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باستعمال (  𝐃𝟐و ) (𝐃𝟏)التي تنتج وتبيع منتجين مؤسسة "السعادة" زيع الأعباء الغير المباشرة لجدول تو إليك :𝟎𝟏التمرين 
 :𝟐𝟎𝟐𝟎شهر مارس  ذلك خلالو (𝐒) و (𝐙) أوليتينمادتين 

 المطلوب:
 باشرة، ثم أحسب تكلفة وحدة العملول توزيع الأعباء الغير المجد أنجز.

شهر وخلال  (𝐍)و  (𝐆)باستعمال مادتين أوليتين في ورشتين  (𝐁)( و 𝐀) منتجينمؤسسة "الأحلام" تقوم بإنتاج  :𝟎𝟐التمرين 
 كما يلي:وبعض المعلومات الإضافية تحصلنا على جدول توزيع الأعباء الغير المباشرة  𝟐𝟎𝟐𝟎سبتمبر 

البيان
المراكز الرئيسيةالمراكز المساعدة

التوزيع𝟐ورشة 𝟏ورشة التموينالصيانةالإدارة
 𝟐𝟖𝟗𝟓𝟎 𝟑𝟐𝟓𝟓𝟎 𝟑𝟐𝟓𝟎 𝟔𝟔𝟔𝟗𝟎 𝟐𝟓𝟓𝟎𝟎 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎مجموع التوزيع الأولي

 %𝟐𝟓 %𝟏𝟓 %𝟏𝟓 %𝟑𝟓 %𝟏𝟎(%𝟏𝟎𝟎)الإدارة 

 %𝟒𝟎 %𝟐𝟓 %𝟏𝟎 %𝟐𝟓(%𝟏𝟎𝟎)ـــــــــــــــــالصيانة 

.......... .......... .......... .......... .......... ..........مجموع التوزيع الثانوي

دج من  𝟏𝟎𝟎طبيعة وحدة العمل
ثمن الشراء

ساعة عمل 
مباشرة

كلغ مادة أولية 
مستعملة

دج من  𝟏𝟎𝟎
رقم الأعمال

.......... .......... .......... ..........عدد وحدات العمل
.......... .......... .......... ..........تكلفة وحدة العمل

  إضافيةمعلومات: ( ــ مشتريات الشهر:𝟏
  المادة الأولية𝐆 :𝟏𝟔𝟓𝟎  دج/كلغ. 𝟏𝟑𝟎كلغ بقيمة
  المادة الأولية𝐍 :𝟏𝟒𝟕𝟎  دج/كلغ. 𝟏𝟔𝟎كلغ بقيمة ( ــ إنتاج الشهر:𝟐
 𝟕𝟓𝟎  وحدة من𝐀
 𝟔𝟎𝟎  وحدة من𝐁

( ــ الاستعمالات الكلية:𝟑
تكلفة الساعة مباشرة ساعة عمل  𝟐𝟎𝟎( ــ اليد العاملة المباشرة: بلغت 𝐍 𝟒كلغ من المادة  𝟒𝟕𝟎و  𝐆كلغ من المادة  𝟕𝟎𝟎تم استعمال 

𝐁و الباقي للمنتج  𝐀ساعة للمنتج  𝟏𝟎𝟎دج، منها  𝟐𝟎𝟎الواحدة   ( ــ المبيعات:𝟓
 𝐀 : دج/للوحدة. 𝟑𝟗𝟎وحدة بقيمة  𝟐𝟎𝟎باعت
 𝐁 : ةدج/للوحد 𝟑𝟐𝟎وحدة بقيمة  𝟑𝟎𝟎باعت.

 المطلوب:
 ثم أحسب تكلفة وحدة العمل.أكمل جدول توزيع الأعباء الغير المباشرة ،

المراكز الرئيسيةالمراكز المساعدةالمبلغ الموزعالبيان
التوزيعالإنتاجالتموينالصيانةالإدارة

 %𝟐𝟎 %𝟐𝟓 %𝟑𝟎 %𝟏𝟎 %𝟏𝟓 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎المشتريات المستهلكة
 %𝟑𝟎 %𝟐𝟓 %𝟐𝟎 %𝟏𝟎 %𝟏𝟓 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎الخارجية  تالخدما

 %𝟐𝟓 %𝟑𝟎 %𝟐𝟎 %𝟏𝟓 %𝟏𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎أعباء المستخدمين
 %𝟑𝟎 %𝟑𝟎 %𝟐𝟎 %𝟏𝟎 %𝟏𝟎 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب والرسوم

 %𝟐𝟓 %𝟐𝟓 %𝟑𝟎 %𝟏𝟎 %𝟏𝟎 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎الأعباء العملياتية الأخرى
 %𝟐𝟎 %𝟑𝟎 %𝟐𝟓 %𝟏𝟎 %𝟏𝟓 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎الأعباء المالية

 %𝟐𝟓 %𝟑𝟎 %𝟐𝟎 %𝟏𝟓 %𝟏𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎المخصصات للاهتلاكات
.......... .......... .......... .......... .......... ..........مجموع التوزيع الأولي
 %𝟑𝟎 %𝟑𝟎 %𝟐𝟎 %𝟐𝟎(%𝟏𝟎𝟎)الإدارة 
 𝟑 𝟒 𝟐(𝟗)ـــــــــــــــــالصيانة 

.......... .......... .......... .......... .......... ..........مجموع التوزيع الثانوي

طبيعة وحدة العمل
كلغ مادة أولية 

وحدة مباعةوحدة منتجةمشتراة 

 𝟑𝟏𝟐𝟔 𝟏𝟎𝟓𝟗𝟎 𝟓𝟎𝟐𝟎عدد وحدات العمل
.......... .......... ..........تكلفة وحدة العمل

𝟏𝟗السلسلة 
المحاسبة التحليلية

:التوزيع الثانوي  

:التوزيع الثانوي  

𝟏𝟕من  𝟏صفحة 
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 : 𝟎𝟑التمرين 
.(𝐌𝟐)( و 𝐌𝟏باستعمال مادتين أوليتين ) (𝐏𝟐)و  (𝐏𝟏)تنتج مؤسسة "التفوق" نوعين من المنتجات 

استخرجت المعلومات التالية: 𝟐𝟎𝟐𝟎ــ خلال شهر أوت  :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟎𝟖/𝟎𝟏( ــ مخزون أول المدة في 𝟏

  المادة الأولية𝐌𝟏 :𝟏𝟓𝟎  دج 𝟑𝟕𝟐𝟎𝟎 إجمالية بقيمةكلغ.
  المادة الأولية𝐌𝟐 :𝟐𝟎𝟎 دج 𝟑𝟕𝟔𝟎𝟎 إجمالية كلغ بقيمة.
  المنتج𝐏𝟏 :𝟐𝟎𝟎  دج/للوحدة. 𝟒𝟎𝟓وحدة بقيمة
  المنتج𝐏𝟐 :𝟏𝟓𝟎  ــ مشتريات الشهر:𝟐 دج/للوحدة. 𝟔𝟑𝟗وحدة بقيمة )

  المادة الأولية𝐌𝟏 :𝟒𝟓𝟎  دج/كلغ. 𝟏𝟓𝟎كلغ بقيمة
  المادة الأولية𝐌𝟐 :𝟓𝟎𝟎  دج/كلغ. 𝟏𝟎𝟓كلغ بقيمة ( ــ الإنتاج والاستعمالات الكلية:𝟑

  المنتج(𝐏𝟏): كلغ من المادة  𝟐𝟎𝟎وحدة، باستعمال  𝟓𝟎𝟎 تم إنتاج𝐌𝟏  كلغ من المادة  𝟑𝟎𝟎و𝐌𝟐.
  المنتج(𝐏𝟐): كلغ من من المادة  𝟐𝟐𝟎وحدة، باستعمال  𝟐𝟓𝟎 تم إنتاج𝐌𝟏  كلغ من المادة  𝟏𝟗𝟎و𝐌𝟐. ( ــ الأعباء المباشرة:𝟒

  :من المادتين على المادتين حسب الكمية المشتراةبالتناسب دج تتوزع  𝟏𝟗𝟎𝟎𝟎بلغت الشراء.
 :)ساعة  𝟏𝟓𝟎دج، منها  𝟔𝟎𝟎ساعة عمل مباشرة تكلفة الساعة الواحدة  𝟐𝟔𝟎بلغت  الإنتاج )اليد العاملة المباشرة

 .𝐏𝟐والباقي للمنتج  𝐏𝟏للمنتج 
 :ب الكمية المباعة.على المنتجين حسبالتناسب دج تتوزع  𝟏𝟐𝟔𝟎𝟎بلغت  التوزيع ( الأعباء الغير المباشرة موضحة في الجدول التالي:𝟓

البيان
المراكز الرئيسيةالمراكز المساعدة

التوزيعالإنتاجالتموينالصيانةالإدارة
 𝟏𝟓𝟔𝟔𝟎 𝟏𝟔𝟕𝟓𝟎 𝟐𝟓𝟐𝟎𝟎 𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎مجموع التوزيع الأولي

 %𝟏𝟎 %𝟑𝟎 %𝟒𝟎 %𝟐𝟎(%𝟏𝟎𝟎)الإدارة 

 %𝟑𝟎 %𝟒𝟎 %𝟑𝟎(%𝟏𝟎𝟎)ـــــــــــــــــالصيانة 

دج من  𝟏𝟎𝟎طبيعة وحدة العمل
وحدة مباعةوحدة منتجةثمن الشراء ( ــ المبيعات:𝟔

 𝐏𝟏 : دج/للوحدة. 𝟓𝟖𝟎وحدة بقيمة  𝟏𝟔𝟎باعت
 𝐏𝟐 : دج/للوحد 𝟕𝟗𝟒وحدة بقيمة  𝟐𝟎𝟎باعت. 

المطلوب:
 .أكمل جدول توزيع الأعباء الغير المباشرة 

  أحسب تكلفة الشراء للمادتين الأوليتين𝐌𝟏  و𝐌𝟐.والتكلفة الوسطية المرجحة للوحدة ، 
  للمنتجين  الإنتاجأحسب تكلفة𝐏𝟏  و𝐏𝟐 ،.والتكلفة الوسطية المرجحة للوحدة 
  أحسب سعر التكلفة والنتيجة التحليلية للمنتجين𝐏𝟏  و𝐏𝟐. 
  دج. 𝟏𝟗𝟒𝟎 بـ دج، والأعباء الغير المعتبرة 𝟐𝟎𝟎𝟎تقدر بقيمة  الإضافية العناصرأحسب النتيجة التحليلية الصافية علما أن

.(𝐂𝐌𝐔𝐏بالتكلفة الوسطية المرجحة مع مخزون أول المدة )ملاحظة: تقيم الإخراجات 

:التوزيع الثانوي  

𝟏𝟕من  𝟐صفحة 
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 :𝟎𝟒التمرين 
 واللوازم 𝐌𝟐 و 𝐌𝟏الأوليتين  نالمادتيخلال شهر جوان وذلك باستعمال  𝐏𝟐 و  𝐏𝟏 منتجينتنتج وتبيع مؤسسة "القلعة"  

لك المعلومات التالية: أعطيت 𝟐𝟎𝟐𝟎في ورشتين وللفترة المعتبرة شهر جوان  𝐅 المختلفة  :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟎𝟔/𝟎𝟏زون أول المدة في ( ــ مخ𝟏

  المادة الأولية𝐌𝟏 :𝟔𝟎𝟎  دج/كلغ. 𝟖𝟏كلغ بقيمة
  المادة الأولية𝐌𝟐 :𝟖𝟎𝟎  دج/كلغ. 𝟖𝟑كلغ بقيمة
  اللوازم المختلفة𝐅دج. 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 : ما قيمته  
  المنتج𝐏𝟏 :𝟏𝟎𝟎  دج/للوحدة. 𝟒𝟒𝟓وحدة بقيمة 
  المنتج𝐏𝟐 :𝟐𝟎𝟎  𝟐𝟎𝟐𝟎( ــ مشتريات شهر جوان 𝟐 دج/للوحدة. 𝟑𝟕𝟎وحدة بقيمة:

  المادة الأولية𝐌𝟏 :𝟑𝟎𝟎𝟎  دج/كلغ. 𝟔𝟎كلغ بقيمة
  المادة الأولية𝐌𝟐 :𝟒𝟎𝟎𝟎  دج/كلغ. 𝟓𝟎كلغ بقيمة الكلية موضحة في الجدول التالي:  ( ــ الإنتاج والاستعمالات𝟑

الاستعمالات الكليةالكمية المنتجة البيان
𝐅اللوازم المختلفة  𝐌𝟐المادة الأولية  𝐌𝟏المادة الأولية 

دج 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎 كلغ 𝟏𝟐𝟎𝟎 كلغ 𝟏𝟔𝟎𝟎 وحدة 𝐏𝟏 𝟖𝟎𝟎المنتج 
دج 𝟏𝟗𝟒𝟎𝟎 كلغ 𝟐𝟎𝟎𝟎 كلغ 𝟏𝟎𝟎𝟎 وحدة 𝐏𝟐 𝟏𝟎𝟎𝟎المنتج 

( ــ الأعباء المباشرة موضحة في الجدول التالي:𝟒

الأعباء المباشرةالبيان

ساعة  𝟏𝟖𝟎منها دج   𝟕𝟎تكلفة الساعة الواحدة ساعة عمل مباشرة  𝟑𝟗𝟎الإنتاج )اليد العاملة المباشرة(
 .𝐏𝟐ساعة للمنتج  𝟐𝟏𝟎و  𝐏𝟏للمنتج 

.دج لكل كلغ مشترى 𝟓الشراء
.دج لكل وحدة مباعة 𝟏𝟎التوزيع الأعباء الغير مباشرة ملخصة في الجدول التالي:( ــ 𝟓

التوزيع𝟐ورشة 𝟏ورشة التموينالبيان
 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟓𝟏𝟎𝟎 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 مجموع التوزيع الثانوي

وحدة مباعة كلغ مادة أولية مستعملة ساعة يد عمل مباشرة كلغ مادة أولية مشتراة طبيعة وحدة العمل ( ــ المبيعات:𝟔

 𝐏𝟏 : دج/للوحدة. 𝟒𝟔𝟎وحدة بقيمة  𝟔𝟎𝟎باعت
 𝐏𝟐 : دج/للوحدة 𝟑𝟖𝟎وحدة بقيمة  𝟒𝟎𝟎باعت.

المطلوب:

  غير المباشرة.الأتمم جدول توزيع الأعباء 

 ين الأوليتين تأحسب تكلفة الشراء للماد𝐌𝟏  و𝐌𝟐 الجرد الدائم للمادتين. حساب، ثم قم بإعداد 
  أحسب تكلفة الإنتاج لـ𝐏𝟏  و𝐏𝟐،  الجرد الدائم للمنتجين. حسابثم قم بإعداد 
  أحسب سعر التكلفة والنتيجة التحليلية لـ𝐏𝟏  و𝐏𝟐. 

  دج. 𝟐𝟖𝟗𝟎و الأعباء الغير معتبرة بـ  دج 𝟏𝟏𝟎𝟎بلغت الإضافية  العناصرعلمت أن  إذاأحسب النتيجة التحليلية الصافية

.(𝐂𝐌𝐔𝐏المرجحة مع مخزون أول المدة ) الوسطيةخراجات بالتكلفة ملاحظة: تقيم الإ

𝟏𝟕من  𝟑صفحة 
education-onec-dz.blogspot.com
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  :𝟎𝟓التمرين 
 𝐆 المختلفةوبعض اللوازم  𝐋𝟐و  𝐋𝟏وذلك باستعمال مادتين أوليتين  𝐁و  𝐀تنتج وتبيع مؤسسة "النجاح" نوعين من المنتجات 

 حيث: في ورشتين
  المنتج تقوم المؤسسة بإنتاج𝐀  فقط. 𝟏الورشة في 
  المنتج تقوم المؤسسة بإنتاج𝐁  فقط 𝟐الورشة في. 

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟎𝟑/𝟎𝟏مخزون أول المدة في ( ــ 𝟏 أعطيت لك المعلومات التالية: 𝟐𝟎𝟐𝟎 خلال شهر مارســ 
  المادة الأولية𝐋𝟏 :𝟐𝟖𝟎  دج. 𝟔𝟑𝟕𝟎𝟎كلغ بقيمة إجمالية 
  الأوليةالمادة 𝐋𝟐: 𝟐𝟓𝟎  دج. 𝟖𝟕𝟐𝟎𝟎كلغ بقيمة إجمالية  
  المختلفةاللوازم 𝐆: دج. 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 قيمته ما 
  المنتج𝐀: 𝟐𝟓𝟎  دج/للوحدة. 𝟔𝟐𝟎وحدة بقيمة 
  المنتج𝐁: 𝟑𝟎𝟎  مشتريات الشهر:( ــ 𝟐 دج/للوحدة. 𝟒𝟐𝟔وحدة بقيمة 
  المادة الأولية𝐋𝟏 :𝟗𝟓𝟎  كلغ/دج 𝟏𝟐𝟎كلغ بقيمة. 
  المادة الأولية𝐋𝟐 :𝟖𝟓𝟎  من المواد الأولية و اللوازم الاستعمالات( ــ 𝟑 .كلغ/دج 𝟏𝟒𝟎كلغ بقيمة: 

 الاستعمالات لإنتاج وحدة واحدة البيان

 𝐆 المختلفةاللوازم  𝐋𝟐المادة الأولية  𝐋𝟏المادة الأولية 
,𝐀 𝟎المنتج  ,𝟎 كلغ  𝟔  دج 𝟓𝟎 كلغ  𝟒
,𝐁 𝟎المنتج  ,𝟎  كلغ 𝟕  الإنتاج:( ــ 𝟒 دج 𝟔𝟐 كلغ𝟔

 𝟕𝟓𝟎  وحدة من𝐀. 

 𝟔𝟎𝟎  وحدة من𝐁. 𝟓 الأعباء المباشرة:( ــ 

  حسب الكمية المشتراة.على المادتين دج تتوزع بالتناسب  𝟐𝟖𝟖𝟎𝟎الشراء: بلغت 

  العاملة المباشرة:اليد 
 𝟐𝟒𝟎  ساعة عمل مباشرة للمنتج𝐀  دج. 𝟐𝟓𝟎تكلفة الساعة 

 𝟏𝟐𝟓  للمنتج  ساعة عمل مباشرة𝐁  دج. 𝟒𝟎𝟎تكلفة الساعة الواحدة 
  :كأعباء غير معتبرة.دج  𝟏𝟏𝟓𝟎دج كعناصر إضافية و قيمة  𝟏𝟑𝟓𝟎موزعة في الجدول مع اعتبار مبلغ  الأعباء الغير المباشرة:( ــ 𝟔 دج تتوزع بالتناسب حسب الكمية المباعة من المنتجين. 𝟐𝟏𝟔𝟎𝟎بلغت التوزيع 

 البيان
 المراكز الرئيسية المراكز المساعدة

 التوزيع 𝟐ورشة  𝟏ورشة  التموين الصيانة الإدارة
 𝟑𝟎𝟑𝟐𝟎 𝟏𝟐𝟏𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟗𝟎𝟎 𝟑𝟖𝟖𝟎𝟎 𝟑𝟏𝟐𝟎𝟎 𝟒𝟕𝟎𝟎𝟎 مجموع التوزيع الأولي

 %𝟏𝟒 %𝟏𝟔 %𝟑𝟎 %𝟐𝟎 %𝟐𝟎 (%𝟏𝟎𝟎) الإدارة                          

,𝟐 𝟐 𝟏 (𝟕) ـــــــــــــــــ الصيانة                          𝟓 𝟏, 𝟓 

 طبيعة وحدة العمل
كلغ مادة أولية 

دج من رقم  𝟏𝟎𝟎 ــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــ مشتراة
 المبيعات:( ــ 𝟕 الأعمال

 المنتج 𝐀 :𝟔𝟎𝟎  دج. 𝟑𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎وحدة بقيمة إجمالية 
 المنتج 𝐁 :𝟒𝟖𝟎  دج. 𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎وحدة بقيمة إجمالية 

 

:التوزيع الثانوي  

 𝟏𝟕من  𝟒صفحة 



 EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com إعداد: توام عبد الصمد 

 المطلوب:

  غير المباشرة.الأتمم جدول توزيع الأعباء 

  الأوليتين ين تالشراء للمادأحسب تكلفة𝐋𝟏  و𝐋𝟐 .والتكلفة الوسيطية المرجحة 

 لكل من  من المواد الأولية واللوازم أحسب الاستعمالات الكلية𝐀  و𝐁. 
  أحسب تكلفة الإنتاج لـ𝐀  و𝐁  المرجحة. الوسطيةوالتكلفة 
  أحسب سعر التكلفة والنتيجة التحليلية لـ𝐀  و𝐁. 

  التحليلية الصافية.أحسب النتيجة 

 .(𝐂𝐌𝐔𝐏المرجحة مع مخزون أول المدة ) الوسطيةبالتكلفة  خراجاتالإملاحظة: تقيم 

 

  :𝟎𝟔التمرين 

 حيث: 𝐌𝟐و  𝐌𝟏في ورشتين وذلك باستعمال مادتين أوليتين  𝐏𝟐و  𝐏𝟏تنتج مؤسسة "الوفاء" منتجين 

  تنتج المنتج𝐏𝟏  باستعمال المادة الأولية  𝟏في الورشة𝐌𝟏 .فقط 
  تنتج المنتج𝐏𝟐  باستعمال المادة الأولية  𝟐في الورشة𝐌𝟐 .فقط 

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟏/𝟎𝟏( ــ مخزون أول المدة في 𝟏 :𝟐𝟎𝟐𝟎إليك المعلومات الخاصة بشهر نوفمبر 
  المادة الأولية𝐌𝟏 :𝟏𝟓𝟎𝟎 .كلغ 
  المادة الأولية𝐌𝟐 :𝟐𝟎𝟎𝟎 .كلغ  

  المنتج𝐏𝟏 :𝟐𝟎𝟎  دج/للوحدة. 𝟓𝟏𝟓وحدة بقيمة 
  المنتج𝐏𝟐 :𝟑𝟎𝟎  للمواد الأولية ( ــ الجرد الدائم𝟐 دج/للوحدة. 𝟒𝟓𝟓وحدة بقيمة: 

  المادة𝐌𝟏: 

 المبلغ وس  الكمية البيان المبلغ وس  الكمية البيان
 𝟑𝟎𝟒𝟎𝟎𝟎 ...... ...... الإخراجات .............. 𝟏𝟓𝟏 ...... مخزون أول المدة

.𝟏𝟓𝟐 ...... الإدخالات  .............. ...... ...... ةآخر المدمخزون  .............. 𝟔
 .............. ...... 𝟒𝟎𝟎𝟎 المجموع .............. ...... ...... المجموع

  المادة𝐌𝟐: 

 المبلغ س.و الكمية البيان المبلغ س.و الكمية البيان
 .............. ...... ...... الإخراجات .............. ...... ...... مخزون أول المدة

 𝟒𝟖𝟔𝟎𝟎𝟎 ...... ...... المدة مخزون آخر .............. 𝟏𝟑𝟏 𝟑𝟐𝟎𝟎 الإدخالات

 ( ــ انتاج الشهر:𝟑 .............. 𝟏𝟑𝟓 ...... المجموع .............. ...... ...... المجموع

 𝐏𝟏: 𝟗𝟓𝟎 وحدة. 

 𝐏𝟐: 𝟖𝟎𝟎 الأعباء المباشرة:( ــ 𝟒 .وحدة 
  :)الإنتاج )اليد العاملة المباشرة 

 𝐏𝟏: 𝟏𝟔𝟎  دج 𝟐𝟕𝟓ساعة عمل مباشرة تكلفة الساعة الواحدة. 

 𝐏𝟐: 𝟐𝟎𝟎  دج 𝟐𝟕𝟓ساعة عمل مباشرة تكلفة الساعة الواحدة. 

  :دج لكل وحدة مباعة. 𝟗التوزيع 

 

 𝟏𝟕من  𝟓صفحة 



 EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com إعداد: توام عبد الصمد 

 ملخصة في الجدول التالي:الأعباء الغير المباشرة: ( ــ 𝟓

 البيان
 المراكز الرئيسية المراكز المساعدة

 التوزيع 𝟐ورشة  𝟏ورشة  الصيانة الإدارة
 𝟕𝟗𝟗𝟎𝟎 𝟐𝟑𝟒𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟑𝟎𝟎 𝟐𝟒𝟗𝟎𝟎 𝟑𝟒𝟎𝟎𝟎 مجموع التوزيع الأولي

 %𝟏𝟓 %𝟒𝟎 %𝟑𝟎 %𝟏𝟓 (%𝟏𝟎𝟎) الإدارة                          

 %𝟐𝟓 %𝟒𝟎 %𝟑𝟓 (%𝟏𝟎𝟎) ــــــــــــــ الصيانة                         

 طبيعة وحدة العمل
ساعة عمل 

 ( ــ المبيعات:𝟔 وحدة مباعة وحدة منتجة مباشرة

 المنتج 𝐏𝟏 :𝟒𝟕𝟎  دج/للوحدة. 𝟓𝟓𝟎بقيمة وحدة 
 المنتج 𝐏𝟐 :𝟓𝟑𝟎  دج. 𝟐𝟗𝟏𝟓𝟎𝟎بقيمة إجمالية وحدة 

 المطلوب:

 غير المباشرة.الجدول توزيع الأعباء  أكمل 

  الجرد الدائم للمادتين الأوليتين حساب أكمل𝐌𝟏  و 𝐌𝟐. 

   أحسب تكلفة الإنتاج لـ𝐏𝟏  و𝐏𝟐 لكل منهما للوحدة، والتكلفة الوسطية المرجحة. 

 لكل منالتحليلية النتيجة أحسب سعر التكلفة و 𝐏𝟏  و𝐏𝟐. 

  دج. 𝟑𝟐𝟓𝟎بـ غير معتبرة ال والأعباءدج،  𝟐𝟎𝟎𝟎الإضافية بلغت  العناصرأحسب النتيجة التحليلية الصافية علما أن 

 .(𝐂𝐌𝐔𝐏المرجحة مع مخزون أول المدة ) الوسطيةبالتكلفة  اتخراجالإملاحظة: تقيم 

 

  :𝟎𝟕التمرين 

(            𝐊𝟐و ) (𝐊𝟏)خلال شهر ماي باستخدام مادتين أوليتين ( 𝐌𝐑و ) (𝐊𝐑)تنتج وتبيع مؤسسة " الورود " منتجين 
 حيث: ورشتين( وذلك في 𝐑واللوازم المختلفة )

 فقط. (𝟏) الورشة( في 𝐑واللوازم المختلفة ) (𝐊𝟐و ) (𝐊𝟏)( تستعمل المادتين الأوليتين 𝐊𝐑لإنتاج المنتج )ــ 

 (.𝟐( و )𝟏( في الورشتين )𝐑واللوازم المختلفة ) (𝐊𝟐و ) (𝐊𝟏)تستعمل المادتين الأوليتين  (𝐌𝐑لإنتاج المنتج )ــ 

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟎𝟓/𝟎𝟏مخزون أول المدة في ( ــ 𝟏 أعطيت لك المعلومات التالية: 𝟐𝟎𝟐𝟎شهر ماي وللفترة المعتبرة 
  المادة الأولية(𝐊𝟏) :𝟐𝟎𝟎𝟎  𝟖𝟐كلغ بقيمة,  دج/كلغ. 𝟒
 المادة الأولية (𝐊𝟐) :𝟏𝟔𝟎𝟎  دج. 𝟏𝟕𝟏𝟏𝟎𝟎كلغ بقيمة إجمالية 
  المختلفةاللوازم (𝐑) :دج. 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 ما قيمته 
 المنتج(𝐊𝐑)  :𝟏𝟎𝟎𝟎  𝟐𝟗𝟎وحدة بقيمة,  دج/للوحدة. 𝟗
 المنتج(𝐌𝐑)  :𝟖𝟎𝟎  𝟑𝟓𝟗وحدة بقيمة,  مشتريات الشهر:( ــ 𝟐 دج/للوحدة. 𝟓
  المادة الأولية𝐊𝟏 :𝟐𝟒𝟎𝟎  دج/كلغ. 𝟔𝟎كلغ بقيمة 
  المادة الأولية𝐊𝟐 :𝟑𝟓𝟎𝟎  دج/كلغ. 𝟕𝟎كلغ بقيمة  

 ( اللوازم المختلفة𝐑):  ــ انتاج الفترة:𝟑 دج. 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎ما قيمته ) 

 ( المنتج𝐊𝐑 :)𝟏𝟓𝟎𝟎 .وحدة 
 ( المنتج𝐌𝐑:) 𝟏𝟐𝟎𝟎 .وحدة 

 
 

:التوزيع الثانوي  

 𝟏𝟕من  𝟔صفحة 



 EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com إعداد: توام عبد الصمد

الاستعمالات الكلية:( ــ 𝟒
 ( المادة الأولية𝐊𝟏 بلغت الاستعمالات الكلية :)𝟏𝟖𝟎𝟎كلغ منها  𝟑𝟎𝟎𝟎 ( كلغ للمنتج𝐊𝐑) الباقي للمنتج و(𝐌𝐑). 

 ( المادة الأولية𝐊𝟐 بلغت الاستعمالات الكلية :)كلغ  𝟏𝟔𝟎𝟎كلغ منها  𝟒𝟎𝟎𝟎( للمنتج𝐊𝐑 والباقي للمنتج )(𝐌𝐑). 
 اللوازم المختلفة (𝐑) : 𝟓𝟐𝟓𝟎𝟎دج منها قيمة  𝟕𝟔𝟓𝟎𝟎بلغت الاستعمالات الكلية ما قيمته ( دج للمنتج𝐊𝐑 والباقي )

.(𝐌𝐑)للمنتج  ( ــ الأعباء المباشرة:𝟓

من ثمن الشراء. %𝟓الشراء: ــ 

)اليد العاملة المباشرة(: الإنتاجــ 

  المنتج(𝐊𝐑): دج. 𝟖𝟎𝟎دقيقة عمل مباشرة تكلفة الساعة الواحدة  𝟕𝟐𝟎𝟎 بلغت 
  المنتج(𝐌𝐑): دج. 𝟔𝟎𝟎دقيقة عمل مباشرة تكلفة الساعة الواحدة  𝟗𝟎𝟎𝟎 بلغت

دج تتوزع بالتناسب على المنتجين حسب رقم الأعمال. 𝟖𝟒𝟎𝟎𝟎بلغت قيمة  التوزيع:ــ  دج كأعباء غير معتبرة وفائدة على رأس المال  𝟔𝟓𝟎𝟎مباشرة: موزعة في الجدول التالي مع اعتبار مبلغ ( ــ الأعباء الغير ال𝟔
 .%𝟔دج بمعدل فائدة سنوي  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎قدر بــ مال

البيان
يسيةالمراكز الرئالمراكز المساعدة

التوزيع𝟐ورشة 𝟏ورشة التموينالصيانةالإدارة
 𝟏𝟒𝟐𝟓𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟐𝟐𝟓𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎مجموع التوزيع الأولي

 𝟒 𝟏 𝟏 𝟐 𝟏(𝟗)الإدارة 

 𝟐 𝟏 𝟏 𝟐(𝟔)الصيانة 

دج من  𝟏𝟎𝟎طبيعة وحدة العمل
ثمن الشراء

غ مستعمل لك
دج من  𝟏𝟎𝟎الكمية المنتجة𝐊𝟏المادة  من

رقم الأعمال :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟎𝟓/𝟑𝟏في  المدةمخزون آخر ( ــ 𝟕

  المادة الأولية(𝐊𝟏) :𝟏𝟒𝟎𝟎 كلغ.
 المادة الأولية (𝐊𝟐) :𝟏𝟏𝟎𝟎 كلغ.
  المختلفةاللوازم (𝐑) :دج. 𝟕𝟑𝟓𝟎𝟎 ما قيمته
 المنتج(𝐊𝐑)  :𝟏𝟕𝟎𝟎 وحدة.
 المنتج(𝐌𝐑)  :𝟏𝟎𝟎𝟎 وحدة. المبيعات:( ــ 𝟖

  المنتج(𝐊𝐑) دج/للوحدة. 𝟓𝟎𝟎: تم بيع ؟؟؟ وحدة بقيمة
  المنتج(𝐌𝐑) دج.  𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎إجمالية : تم بيع ؟؟؟ وحدة بقيمة

المطلوب:

 ( أحسب الكمية المباعة من المنتجين𝐊𝐑( و )𝐌𝐑.) 
 الغير المباشرة. ءإتمام جدول توزيع الأعبا 
 والتكلفة الوسطية المرجحة للوحدة. المختلفة ولية واللوازمحساب تكلفة الشراء للمواد الأ
  المرجحة للوحدة.حساب تكلفة إنتاج المنتجين والتكلفة الوسطية 

 .حساب سعر التكلفة والنتيجة التحليلية الإجمالية والصافية للمحاسبة التحليلية 

.(𝐂𝐌𝐔𝐏ملاحظة: تقيم الإخراجات بالتكلفة الوسطية المرجحة مع مخزون أول المدة )

:التوزيع الثانوي  

𝟏𝟕من  𝟕صفحة 
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 :𝟏𝟎حل التمرين 

 ــ انجاز جدول توزيع الأعباء الغير المباشرة وحساب تكلفة وحدة العمل:

 

 
 :𝟏𝟎حل التمرين 

 تكلفة وحدة العمل:إكمال جدول توزيع الأعباء الغير مباشرة وحساب 

 البيان
 المراكز الرئيسية المراكز المساعدة

 التوزيع 𝟎ورشة  𝟎ورشة  التموين الصيانة الإدارة
 𝟎𝟖𝟗𝟓𝟏 𝟑𝟎𝟓𝟓𝟏 𝟑𝟎𝟓𝟏 𝟔𝟔𝟔𝟗𝟏 𝟎𝟓𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟓𝟏𝟏𝟏 مجموع التوزيع الأولي

 𝟎𝟎𝟎𝟓𝟏 𝟔𝟕𝟓𝟏 𝟔𝟕𝟓𝟏 𝟎𝟓𝟕𝟓𝟏 𝟒𝟓𝟏𝟏 (𝟒𝟓𝟏𝟏𝟏) الإدارة                          

 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟓𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟓𝟏𝟏 (𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏) ـــــــــــــــــ الصيانة                         

 𝟓𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟒𝟔𝟖𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟖𝟗𝟗𝟒𝟏 𝟏𝟏 𝟏𝟏 مجموع التوزيع الثانوي

دج من  𝟎𝟏𝟏 العملطبيعة وحدة 
 ثمن الشراء

ساعة عمل 
 مباشرة

كلغ مادة أولية 
 مستعملة

دج من  𝟎𝟏𝟏
 رقم الأعمال

 𝟎𝟕𝟒𝟏 𝟎𝟎𝟕𝟏 𝟎𝟏𝟏 𝟒𝟒𝟗𝟕 عدد وحدات العمل

 𝟑𝟏 𝟒𝟏 𝟔𝟓 𝟎𝟏 تكلفة وحدة العمل

 

 توضيحات:بعض ال 

 = 𝟒𝟒𝟗𝟕=  𝟒𝟒𝟗𝟕𝟏𝟏𝟎𝟏𝟏=  𝟎𝟏𝟏(𝟎𝟔𝟏×𝟎𝟒𝟕𝟏+𝟎𝟑𝟏×𝟎𝟔𝟓𝟏) دج من ثمن الشراء الإجمالي = 𝟎𝟏𝟏  عدد وحدات قسم التموين . 
  ساعة. 𝟎𝟏𝟏= عدد الساعات الإجمالية =  𝟎عدد وحدات الورشة 
  كلغ. 𝟎𝟎𝟕𝟏=  𝟒𝟕𝟏+  𝟕𝟏𝟏 كلغ مادة أولية مستعملة من المادتين = = 𝟎عدد وحدات الورشة 
 𝟎𝟕𝟒𝟏=  𝟎𝟏𝟏(𝟑𝟎𝟏×𝟑𝟏𝟏+𝟑𝟗𝟏×𝟎𝟏𝟏) دج من رقم الأعمال = 𝟎𝟏𝟏  وحدات قسم التوزيع = عدد. 

 
 

 المبلغ الموزع البيان
 المراكز الرئيسية المراكز المساعدة

 التوزيع الإنتاج التموين الصيانة الإدارة
 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 المشتريات المستهلكة

 𝟑𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 الخارجية والاستهلاكات الأخرى تالخدما
 𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 أعباء المستخدمين
 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 الضرائب والرسوم

 𝟎𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟕𝟏𝟏𝟏 𝟗𝟏𝟏𝟏 𝟗𝟏𝟏𝟏 𝟗𝟏𝟏𝟏𝟏 الأعباء العملياتية الأخرى
 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟓𝟏𝟏 𝟓𝟏𝟏𝟏𝟏 الأعباء المالية

 𝟓𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 المخصصات للاهتلاكات
 𝟎𝟕𝟓𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟗𝟒𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟔𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟖𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟖𝟑𝟓𝟏𝟏 𝟕𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 مجموع التوزيع الأولي

 𝟎𝟓𝟏𝟓𝟏 𝟎𝟓𝟏𝟓𝟏 𝟎𝟔𝟕𝟏𝟏 𝟎𝟔𝟕𝟏𝟏 (𝟖𝟑𝟓𝟏𝟏)  الإدارة                                    

 𝟑𝟑𝟗𝟏𝟏 𝟒𝟓𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏 (𝟎𝟏𝟎𝟕𝟏𝟏) ـــــــــــــــــ  الصيانة                                   

 𝟎𝟑𝟒𝟒𝟓𝟏 𝟎𝟔𝟒𝟕𝟓𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟖𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟕𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 مجموع التوزيع الثانوي

 طبيعة وحدة العمل
كلغ مادة 

 وحدة مباعة وحدة منتجة أولية مشتراة 

 𝟑𝟎𝟎𝟔 𝟎𝟏𝟓𝟗𝟏 𝟓𝟏𝟎𝟏 عدد وحدات العمل

 𝟕𝟓 𝟎𝟓 𝟒𝟏 تكلفة وحدة العمل

 𝟎𝟗حل السلسلة 

:التوزيع الثانوي  

:التوزيع الثانوي  

 𝟎𝟕من  𝟖صفحة 



 

EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com إعداد: توام عبد الصمد 

 :𝟏𝟑حل التمرين 
 ــ إكمال جدول توزيع الأعباء الغير المباشرة:

 
 :𝐌𝟎و  𝐌𝟎تكلفة الشراء للمادتين الأوليتين ــ حساب 

  = دج/كلغ. 𝟎𝟏=  (𝟓𝟏𝟏+𝟒𝟓𝟏)𝟎𝟗𝟏𝟏𝟏أعباء الشراء المباشرة 

 ( التكلفة الوسطية المرجحة للوحدة𝐂𝐌𝐔𝐏 = )تكلفة الشراء للفترة+ تكلفة مخزون أول المدة
 الكمية المشتراة+ كمية مخزون أول المدة

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐌𝟎 = (𝟎𝟏𝟏𝟖𝟏𝟏+𝟑𝟕𝟎𝟏𝟏)(𝟒𝟓𝟏+𝟎𝟓𝟏) =  دج/كلغ  𝟎𝟑𝟏

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐌𝟎 = (𝟖𝟎𝟒𝟏𝟏+𝟑𝟕𝟔𝟏𝟏)(𝟓𝟏𝟏+𝟎𝟏𝟏) =  دج/كلغ  𝟎𝟕𝟏

 :𝐏𝟎و  𝐏𝟎تكلفة الإنتاج للمنتجين ــ حساب 

 البيان
 المراكز الرئيسية المراكز المساعدة

 التوزيع الإنتاج التموين الصيانة الإدارة
 𝟎𝟓𝟔𝟔𝟏 𝟎𝟔𝟕𝟓𝟏 𝟎𝟓𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏 مجموع التوزيع الأولي

 𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟗𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟏𝟏𝟏 (𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏) الإدارة                          

 𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟏𝟏𝟏 (𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏) ـــــــــــــــــــ الصيانة                         

 𝟎𝟒𝟔𝟔𝟏 𝟑𝟑𝟕𝟓𝟏 𝟒𝟑𝟎𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟏𝟏 مجموع التوزيع الثانوي

دج من  𝟎𝟏𝟏 طبيعة وحدة العمل
 وحدة مباعة وحدة منتجة ثمن الشراء

 𝟑𝟔𝟏 𝟕𝟓𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏 عدد وحدات العمل

.𝟔𝟖 𝟒𝟓 𝟑𝟔 تكلفة وحدة العمل 𝟓 

 𝐌𝟎 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌المادة  𝐌𝟎المادة  البيان

 𝟓𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟓 𝟓𝟏𝟏 𝟔𝟕𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏 𝟒𝟓𝟏 سعر الشراء

 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏 𝟓𝟏𝟏 𝟗𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏 𝟒𝟓𝟏 أعباء الشراء المباشرة

 𝟎𝟖𝟗𝟏𝟏 𝟑𝟔 𝟓𝟎𝟓 𝟎𝟒𝟑𝟏𝟏 𝟑𝟔 𝟔𝟕𝟓 الأعباء الغير مباشرة

,𝟎𝟔𝟎 𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟖𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟒 𝟒𝟓𝟏 تكلفة الشراء 𝟓 𝟖𝟎𝟒𝟏𝟏 

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟏 𝟎𝟑𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟏𝟏 𝟎𝟕𝟏 𝟎𝟎𝟗𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟕𝟔𝟏𝟏 ــــــــــــــ 𝟎𝟏𝟏 𝟑𝟕𝟎𝟏𝟏 ــــــــــــــ 𝟎𝟓𝟏 مخزون أول المدة

 𝐏𝟎 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌المنتج  𝐏𝟎المنتج  البيان

       تكلفة شراء المواد المستعملة
 𝐌𝟎 𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟏 𝟒𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏 𝟎𝟑𝟏 𝟓𝟏𝟔𝟏𝟏ــ المادة 

 𝐌𝟎 𝟑𝟏𝟏 𝟎𝟕𝟏 𝟓𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟗𝟏 𝟎𝟕𝟏 𝟑𝟎𝟑𝟏𝟏ــ المادة 

 𝟔𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏 𝟗𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏 اليد العاملة المباشرة

       الأعباء الغير مباشرة

 𝟎𝟎𝟎𝟓𝟏 𝟒𝟓 𝟎𝟓𝟏 𝟎𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟓 𝟓𝟏𝟏 ــ ورشة الإنتاج

,𝟔𝟒𝟏 𝟎𝟓𝟏 𝟎𝟏𝟗𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟗 𝟓𝟏𝟏 تكلفة الإنتاج 𝟔 𝟎𝟔𝟏𝟎𝟓𝟏 

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟕𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟓 𝟎𝟗𝟏𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟔𝟒𝟏 𝟎𝟓𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟗𝟓𝟖𝟓𝟏 𝟔𝟑𝟗 𝟎𝟓𝟏 𝟖𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟓 𝟎𝟏𝟏 مخزون أول المدة

:التوزيع الثانوي  

 𝟎𝟕من  𝟗صفحة 
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 ( التكلفة الوسطية المرجحة للوحدة𝐂𝐌𝐔𝐏 = )تكلفة الإنتاج+تكلفة مخزون أول المدة 
الكمية المنتجة+كمية مخزون أول المدة

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐏𝟎 = (𝟎𝟏𝟗𝟓𝟏𝟏+𝟖𝟎𝟏𝟏𝟏)(𝟓𝟏𝟏+𝟎𝟏𝟏) = دج/للوحدة 𝟒𝟎𝟓

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐏𝟎 = (𝟎𝟔𝟏𝟎𝟓𝟏+𝟗𝟓𝟖𝟓𝟏)(𝟎𝟓𝟏+𝟎𝟓𝟏) = دج/للوحدة 𝟔𝟒𝟏

:للمنتجين ــ حساب سعر التكلفة

  = دج/للوحدة. 𝟑𝟓=  (𝟎𝟏𝟏+𝟎𝟔𝟏)𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏أعباء التوزيع المباشرة

:𝐏𝟎و  𝐏𝟎للمنتجين حساب النتيجة التحليلية ــ 

 ــ حساب النتيجة التحليلية الصافية:

الأعباء الغير المعتبرة. –النتيجة التحليلية الصافية = النتيجة التحليلية الإجمالية + العناصر الإضافية 

دج. 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏=  𝟎𝟗𝟒𝟏 – 𝟎𝟏𝟏𝟏( + 𝟎𝟏𝟎𝟏𝟏 + 𝟗𝟖𝟒𝟏النتيجة التحليلية الصافية = )

:𝟏𝟒حل التمرين 
ــ إتمام جدول توزيع الأعباء غير المباشرة:

التوزيع𝟎ورشة 𝟎ورشة التموينالبيان
 𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟓𝟎𝟏𝟏 𝟕𝟏𝟏𝟏𝟏مجموع التوزيع الثانوي

وحدة مباعةكلغ مادة أولية مستعملةساعة يد عمل مباشرةكلغ مادة أولية مشتراةطبيعة وحدة العمل
 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟓𝟖𝟏𝟏 𝟑𝟗𝟏 𝟕𝟏𝟏𝟏عدد وحدات العمل

 𝟎𝟓 𝟎𝟓 𝟗𝟏 𝟎𝟏تكلفة وحدة العمل

:𝐌𝟎و  𝐌𝟎تكلفة الشراء للمادين الأوليتين حساب 

𝐏𝟎 المنتج𝐏𝟎المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟒𝟏 𝟎𝟏𝟏 𝟔𝟔𝟒𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟓 𝟎𝟔𝟏المنتجات المباعة إنتاجتكلفة 

 𝟕𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟓 𝟎𝟏𝟏 𝟓𝟔𝟏𝟏 𝟑𝟓 𝟎𝟔𝟏 التوزيع المباشرةأعباء 

,𝟔𝟖 𝟎𝟔𝟏أعباء التوزيع الغير المباشرة 𝟓 𝟎𝟏𝟗𝟔𝟏 𝟎𝟏𝟏 𝟔𝟖, 𝟓 𝟎𝟑𝟕𝟏𝟏 

,𝟓𝟎𝟖 𝟎𝟔𝟏تكلفة سعر ال 𝟓 𝟖𝟎𝟗𝟔𝟏 𝟎𝟏𝟏 𝟕𝟒𝟑, 𝟓 𝟎𝟒𝟖𝟕𝟏𝟏 

𝐏𝟎 المنتج𝐏𝟎المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟓𝟖𝟖𝟏𝟏 𝟕𝟗𝟒 𝟎𝟏𝟏 𝟗𝟎𝟖𝟏𝟏 𝟓𝟖𝟏 𝟎𝟔𝟏رقم الأعمال

,𝟓𝟎𝟖 𝟎𝟔𝟏سعر التكلفة 𝟓 𝟖𝟎𝟗𝟔𝟏 𝟎𝟏𝟏 𝟕𝟒𝟑, 𝟓 𝟎𝟒𝟖𝟕𝟏𝟏 

 𝟎𝟏𝟎𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝟗𝟖𝟒𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالنتيجة التحليلية 

𝐌𝟎المادة 𝐌𝟎المادة البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟓𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏 سعر الشراء

 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟓 𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟓 𝟑𝟏𝟏𝟏أعباء الشراء المباشرة

 𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏 الأعباء الغير مباشرة

 𝟎𝟔𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟓 𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟓 𝟑𝟏𝟏𝟏تكلفة الشراء

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟑𝟔𝟏𝟏 𝟕𝟔 𝟎𝟕𝟑𝟔𝟏𝟏 𝟒𝟖𝟏𝟏 𝟔𝟖 𝟑𝟎𝟔𝟒𝟏𝟏 𝟔𝟔𝟒𝟏𝟏 𝟖𝟑 𝟖𝟏𝟏 𝟒𝟖𝟔𝟏𝟏 𝟖𝟎 𝟔𝟏𝟏أول المدةمخزون 

𝟎𝟕من  𝟎𝟏صفحة 



EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com إعداد: توام عبد الصمد 

إعداد حساب الجرد الدائم للمادتين:
  المادة𝐌𝟎:

المبلغس والكميةالبيانالمبلغس والكميةالبيان
 𝟎𝟗𝟕𝟔𝟏𝟏 𝟕𝟔 𝟎𝟔𝟏𝟏الإخراجات 𝟒𝟖𝟔𝟏𝟏 𝟖𝟎 𝟔𝟏𝟏مخزون أول المدة

 𝟕𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟔 𝟎𝟏𝟏𝟏ةمخزون آخر المد 𝟎𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟓 𝟑𝟏𝟏𝟏الإدخالات

 𝟎𝟕𝟑𝟔𝟏𝟏 𝟕𝟔 𝟑𝟔𝟏𝟏المجموع 𝟎𝟕𝟑𝟔𝟏𝟏 𝟕𝟔 𝟑𝟔𝟏𝟏المجموع

  المادة𝐌𝟎:

المبلغس.والكميةالبيانالمبلغس.والكميةالبيان
 𝟎𝟎𝟕𝟔𝟏𝟏 𝟔𝟖 𝟑𝟎𝟏𝟏الإخراجات 𝟔𝟔𝟒𝟏𝟏 𝟖𝟑 𝟖𝟏𝟏مخزون أول المدة

 𝟎𝟏𝟖𝟖𝟏𝟏 𝟔𝟖 𝟎𝟔𝟏𝟏مخزون آخر المدة 𝟎𝟔𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟓 𝟒𝟏𝟏𝟏الإدخالات

 𝟑𝟎𝟔𝟒𝟏𝟏 𝟔𝟖 𝟒𝟖𝟏𝟏المجموع 𝟑𝟎𝟔𝟒𝟏𝟏 𝟔𝟖 𝟒𝟖𝟏𝟏المجموع

:𝐏𝟎و  𝐏𝟎تكلفة الإنتاج للمنتجين ــ حساب 

:للمنتجينإعداد حساب الجرد الدائم 
 المنتج 𝐏𝟎:

المبلغس والكميةالبيانالمبلغس والكميةالبيان
 𝟎𝟒𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟓 𝟔𝟏𝟏الإخراجات 𝟒𝟒𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟒𝟓 𝟎𝟏𝟏مخزون أول المدة

 𝟎𝟎𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟓 𝟑𝟏𝟏ةمخزون آخر المد 𝟑𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏الإدخالات

 𝟑𝟔𝟒𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟓 𝟗𝟏𝟏المجموع 𝟑𝟔𝟒𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟓 𝟗𝟏𝟏المجموع

 المنتج 𝐏𝟎:

المبلغس.والكميةالبيانالمبلغس.والكميةالبيان
 𝟎𝟑𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟓 𝟒𝟏𝟏الإخراجات 𝟕𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟕𝟏 𝟎𝟏𝟏مخزون أول المدة

 𝟎𝟕𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟓 𝟖𝟏𝟏مخزون آخر المدة 𝟑𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏الإدخالات

 𝟑𝟎𝟔𝟒𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟓 𝟎𝟎𝟏𝟏المجموع 𝟒𝟎𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟓 𝟎𝟎𝟏𝟏المجموع

𝐏𝟎المنتج 𝐏𝟎المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

تكلفة شراء المواد المستعملة
 𝐌𝟎 𝟎𝟔𝟏𝟏 𝟕𝟔 𝟎𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟔 𝟕𝟔𝟏𝟏𝟏ــ المادة 

 𝐌𝟎 𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟔𝟖 𝟖𝟎𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟖 𝟎𝟑𝟔𝟏𝟏𝟏ــ المادة 

 𝟎𝟗𝟒𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــ 𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــ𝐅ــ اللوازم المختلفة 

 𝟎𝟒𝟕𝟏𝟏 𝟕𝟏 𝟎𝟎𝟏 𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏 𝟕𝟏 𝟎𝟖𝟏اليد العاملة المباشرة

الأعباء الغير مباشرة
 𝟎𝟖𝟗𝟏𝟏 𝟗𝟏 𝟎𝟎𝟏 𝟎𝟔𝟎𝟏𝟏 𝟗𝟏 𝟎𝟎𝟖𝟏ــ ورشة 

 𝟕𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓 𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓 𝟎𝟎𝟖𝟏𝟏ــ ورشة 

 𝟑𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏تكلفة الإنتاج

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟗𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟓 𝟑𝟔𝟒𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟓 𝟒𝟎𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟕𝟏 𝟎𝟏𝟏 𝟒𝟒𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟒𝟓 𝟎𝟏𝟏مخزون أول المدة

𝟎𝟕من  𝟎𝟎صفحة 
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ــ حساب سعر التكلفة للمنتجين:

:𝐏𝟎و  𝐏𝟎ــ حساب النتيجة التحليلية للمنتجين 

 ــ حساب النتيجة التحليلية الصافية:

الأعباء الغير المعتبرة. –النتيجة التحليلية الصافية = النتيجة التحليلية الإجمالية + العناصر الإضافية 

دج. 𝟎𝟏𝟎𝟎𝟏=  𝟎𝟖𝟗𝟏 – 𝟎𝟎𝟏𝟏( + 𝟒𝟏𝟏𝟏 + 𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏النتيجة التحليلية الصافية = )

:𝟏𝟓حل التمرين 
ــ إتمام جدول توزيع الأعباء غير المباشرة:

البيان
المراكز الرئيسيةالمراكز المساعدة

التوزيع𝟎ورشة 𝟎ورشة التموينالصيانةالإدارة
 𝟑𝟏𝟑𝟎𝟏 𝟎𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟖𝟗𝟏𝟏 𝟑𝟖𝟖𝟏𝟏 𝟑𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟒𝟕𝟏𝟏𝟏مجموع التوزيع الأولي

 𝟔𝟓𝟖𝟏 𝟕𝟓𝟎𝟏 𝟎𝟒𝟎𝟏𝟏 𝟗𝟒𝟏𝟏 𝟗𝟒𝟏𝟏(𝟒𝟕𝟏𝟏𝟏)الإدارة 

 𝟖𝟕𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏 𝟓𝟖𝟏𝟏(𝟒𝟏𝟔𝟏𝟏)ـــــــــــــــــالصيانة 

 𝟒𝟓𝟔𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟎𝟎𝟏 𝟓𝟒𝟔𝟏𝟏 𝟓𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟏𝟏مجموع التوزيع الثانوي

طبيعة وحدة العمل
كلغ مادة أولية 

دج من رقم  𝟎𝟏𝟏ــــــــــــــــمشتراة
الأعمال

 𝟓𝟕𝟏𝟏ــــــــــــــــ 𝟎𝟖𝟏𝟏عدد وحدات العمل
 𝟖ــــــــــــــــ 𝟑𝟏تكلفة وحدة العمل

:𝐋𝟎و  𝐋𝟎تكلفة الشراء للمادين الأوليتين حساب 

  = دج/كلغ. 𝟎𝟔=  (𝟖𝟓𝟏+𝟗𝟓𝟏)𝟎𝟖𝟖𝟏𝟏أعباء الشراء المباشرة

𝐏𝟎 المنتج𝐏𝟎المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟑𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟓 𝟒𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟓 𝟔𝟏𝟏المنتجات المباعةتكلفة إنتاج 

 𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏 𝟔𝟏𝟏 أعباء التوزيع المباشرة

 𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓 𝟒𝟏𝟏 𝟗𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓 𝟔𝟏𝟏أعباء التوزيع الغير المباشرة

 𝟎𝟒𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟕𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟑𝟏 𝟔𝟏𝟏سعر التكلفة 

𝐏𝟎 المنتج𝐏𝟎المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟓𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟖𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟎𝟕𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟔𝟏 𝟔𝟏𝟏رقم الأعمال

 𝟎𝟒𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟕𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟑𝟏 𝟔𝟏𝟏سعر التكلفة

 𝟒𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالنتيجة التحليلية 

𝐋𝟎المادة 𝐋𝟎المادة البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟎𝟗𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟏 𝟖𝟓𝟏 𝟎𝟎𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏 𝟗𝟓𝟏 سعر الشراء

 𝟎𝟑𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟔 𝟖𝟓𝟏 𝟎𝟓𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟔 𝟗𝟓𝟏المباشرة أعباء الشراء

 𝟎𝟓𝟓𝟏𝟏 𝟑𝟏 𝟖𝟓𝟏 𝟎𝟖𝟓𝟏𝟏 𝟑𝟏 𝟗𝟓𝟏 الأعباء الغير مباشرة

 𝟎𝟓𝟖𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟖𝟔 𝟖𝟓𝟏 𝟎𝟓𝟕𝟕𝟏𝟏 𝟎𝟔𝟔 𝟗𝟓𝟏تكلفة الشراء

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟎𝟎𝟑𝟏 𝟎𝟖𝟏 𝟎𝟎𝟎𝟒𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟑 𝟎𝟒𝟓𝟑𝟏𝟏 𝟖𝟕𝟎𝟏𝟏ــــــــ 𝟎𝟓𝟏 𝟔𝟑𝟕𝟏𝟏ــــــــ 𝟎𝟖𝟏مخزون أول المدة

:التوزيع الثانوي  

𝟎𝟕من  𝟎𝟎صفحة 
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 ( التكلفة الوسطية المرجحة للوحدة𝐂𝐌𝐔𝐏 = )تكلفة الشراء للفترة+ تكلفة مخزون أول المدة
الكمية المشتراة+ كمية مخزون أول المدة

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐋𝟎 = (𝟎𝟓𝟕𝟕𝟏𝟏+𝟔𝟑𝟕𝟏𝟏 )(𝟗𝟓𝟏+𝟎𝟖𝟏) = دج/كلغ 𝟎𝟖𝟏

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐋𝟎 = (𝟎𝟓𝟖𝟎𝟏𝟏+𝟖𝟕𝟎𝟏𝟏 )(𝟖𝟓𝟏+𝟎𝟓𝟏) = دج/كلغ 𝟎𝟎𝟑

:𝐁و  𝐀لكل من  من المواد الأولية واللوازم الاستعمالات الكليةــ حساب 
,𝐋𝟎: 𝟕𝟓𝟏 × 𝟏المادة   كلغ. 𝟒𝟓𝟏=   𝟔

,𝐋𝟎: 𝟕𝟓𝟏 × 𝟏المادة    وحدة 𝐀 :𝟕𝟓𝟏ــ المنتج    كلغ. 𝟑𝟏𝟏=  𝟒

دج. 𝐆: 𝟕𝟓𝟏 × 𝟓𝟏  =𝟑𝟕𝟓𝟏𝟏 المختلفةاللوازم   

,𝐋𝟎 :𝟔𝟏𝟏 × 𝟏المادة   كلغ. 𝟒𝟎𝟏=   𝟕

,𝐋𝟎 :𝟔𝟏𝟏 × 𝟏وحدة  المادة  𝐁 :𝟔𝟏𝟏ــ المنتج    كلغ. 𝟑𝟔𝟏=  𝟔
دج. 𝐆 :𝟔𝟏𝟏 × 𝟔𝟎  =𝟑𝟕𝟎𝟏𝟏 المختلفةاللوازم  

:𝐁و  𝐀تكلفة الإنتاج للمنتجين ــ حساب 

 ( التكلفة الوسطية المرجحة للوحدة𝐂𝐌𝐔𝐏 = )تكلفة الإنتاج+تكلفة مخزون أول المدة 
الكمية المنتجة+كمية مخزون أول المدة

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐀 = (𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏+𝟎𝟓𝟓𝟏𝟏𝟏)(𝟕𝟓𝟏+𝟎𝟓𝟏) = دج/للوحدة 𝟒𝟓𝟓

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐁 = (𝟎𝟕𝟕𝟎𝟏𝟏+𝟎𝟎𝟕𝟖𝟏𝟏)(𝟔𝟏𝟏+𝟑𝟏𝟏) = دج/للوحدة 𝟒𝟓𝟏

ــ حساب سعر التكلفة للمنتجين:

𝐁المنتج  𝐀المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

تكلفة شراء المواد المستعملة
 𝐋𝟎 𝟒𝟓𝟏 𝟎𝟖𝟏 𝟖𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟏 𝟎𝟖𝟏 𝟕𝟓𝟔𝟏𝟏ــ المادة 

 𝐋𝟎 𝟑𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟑 𝟔𝟔𝟗𝟏𝟏 𝟑𝟔𝟏 𝟎𝟎𝟑 𝟖𝟏𝟎𝟖𝟏ــ المادة 

 𝟑𝟕𝟎𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــ 𝟑𝟕𝟓𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــ𝐆 المختلفةــ اللوازم 

 𝟓𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟓 𝟔𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏 𝟎𝟒𝟏اليد العاملة المباشرة

الأعباء الغير مباشرة
ـــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝟓𝟒𝟔𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــ𝟎ــ ورشة 

 𝟑𝟒𝟎𝟎𝟏ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ𝟎ــ ورشة 

 𝟎𝟕𝟕𝟎𝟏𝟏 𝟒𝟔𝟎 𝟔𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟕𝟓𝟏تكلفة الإنتاج

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟓𝟓 𝟒𝟓𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟗𝟏𝟏 𝟒𝟓𝟏 𝟒𝟏𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟕𝟖𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟔 𝟑𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟎𝟏 𝟎𝟓𝟏مخزون أول المدة

𝐁 المنتج𝐀المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟓𝟏 𝟒𝟖𝟏 𝟎𝟕𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟓𝟓 𝟔𝟏𝟏تكلفة إنتاج المنتجات المباعة

 𝟗𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟏 𝟒𝟖𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏 𝟔𝟏𝟏 أعباء التوزيع المباشرة

 𝟎𝟗𝟎𝟏𝟏 𝟖 𝟎𝟒𝟏𝟏 𝟎𝟔𝟒𝟏𝟏 𝟖 𝟑𝟑𝟏𝟏أعباء التوزيع الغير المباشرة

 𝟎𝟒𝟒𝟖𝟏𝟏 𝟒𝟖𝟔 𝟒𝟖𝟏 𝟑𝟎𝟎𝟒𝟏𝟏 𝟓𝟎𝟗 𝟔𝟏𝟏سعر التكلفة 

𝟎𝟕من  𝟎𝟑صفحة 
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  = دج/للوحدة. 𝟎𝟏=  (𝟒𝟖𝟏+𝟔𝟏𝟏)𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏أعباء التوزيع المباشرة

:𝐁و  𝐀ــ حساب النتيجة التحليلية للمنتجين 

 النتيجة التحليلية الصافية:ــ حساب 

الأعباء الغير المعتبرة. –النتيجة التحليلية الصافية = النتيجة التحليلية الإجمالية + العناصر الإضافية 

دج. 𝟎𝟒𝟏𝟏𝟏=  𝟎𝟎𝟓𝟏 – 𝟎𝟑𝟓𝟏( + (𝟒𝟖𝟏𝟏 −) + 𝟎𝟖𝟔𝟏𝟏النتيجة التحليلية الصافية = )

 :𝟏𝟔حل التمرين 
:توزيع الأعباء غير المباشرةإتمام جدول 

البيان
المراكز الرئيسيةالمراكز المساعدة

التوزيع𝟎ورشة 𝟎ورشة الصيانةالإدارة
 𝟕𝟗𝟗𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟒𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟑𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟗𝟏𝟏 𝟑𝟒𝟏𝟏𝟏مجموع التوزيع الأولي

 𝟓𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟎𝟏𝟏 𝟓𝟎𝟏𝟏(𝟑𝟒𝟏𝟏𝟏)الإدارة 

 𝟕𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟓𝟏𝟏(𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏)ــــــــــــــالصيانة 

 𝟗𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟗𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟏𝟏مجموع التوزيع الثانوي

طبيعة وحدة العمل
ساعة عمل 

وحدة مباعةوحدة منتجةمباشرة

 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏 𝟎𝟔𝟏عدد وحدات العمل

,𝟔𝟎 𝟎𝟏𝟏تكلفة وحدة العمل 𝟎𝟓 𝟗𝟎, 𝟓 

:𝐌𝟎 و  𝐌𝟎الجرد الدائم للمادتين الأوليتين ــ إكمال حساب 
  المادة𝐌𝟎:

المبلغس والكميةالبيانالمبلغس والكميةالبيان
 𝟑𝟏𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟎 𝟎𝟏𝟏𝟏الإخراجات 𝟎𝟎𝟔𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟎 𝟎𝟓𝟏𝟏مخزون أول المدة

.𝟎𝟓𝟎 𝟎𝟓𝟏𝟏الإدخالات  𝟑𝟏𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟎 𝟎𝟏𝟏𝟏ةمخزون آخر المد 𝟑𝟖𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟔

 𝟔𝟏𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟎 𝟒𝟏𝟏𝟏المجموع 𝟔𝟏𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟎 𝟒𝟏𝟏𝟏المجموع

  المادة𝐌𝟎:

المبلغس.والكميةالبيانالمبلغس.والكميةالبيان
,𝟎𝟒𝟎 𝟎𝟏𝟏𝟏مخزون أول المدة  𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟓 𝟎𝟔𝟏𝟏الإخراجات 𝟎𝟖𝟎𝟖𝟏𝟏 𝟒

 𝟒𝟖𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟓 𝟑𝟔𝟏𝟏مخزون آخر المدة 𝟒𝟎𝟗𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟎 𝟑𝟎𝟏𝟏الإدخالات

 𝟕𝟏𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟓 𝟓𝟎𝟏𝟏المجموع 𝟕𝟏𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟓 𝟓𝟎𝟏𝟏المجموع

الاخراجات )الاستعمالات( و  𝐏𝟎كلها للمنتج  𝐌𝟎حسب نص التمرين فإن الإخراجات )الاستعمالات( من المادة ملاحظة: 
 .𝐏𝟎كلها تخص المنتج  𝐌𝟎من المادة 

𝐁 المنتج𝐀المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏ــــــ 𝟒𝟖𝟏 𝟑𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏ــــــ 𝟔𝟏𝟏رقم الأعمال

 𝟎𝟒𝟒𝟖𝟏𝟏 𝟑𝟕𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟑𝟎𝟎𝟒𝟏𝟏 𝟓𝟎𝟗 𝟔𝟏𝟏سعر التكلفة

 (𝟒𝟖𝟏𝟏)−ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝟎𝟖𝟔𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالنتيجة التحليلية 

:التوزيع الثانوي  

𝟎𝟕من  𝟎𝟒صفحة 
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:𝐏𝟎و  𝐏𝟎تكلفة الإنتاج للمنتجين ــ حساب 

 ( التكلفة الوسطية المرجحة للوحدة𝐂𝐌𝐔𝐏 = )تكلفة الإنتاج+تكلفة مخزون أول المدة 
الكمية المنتجة+كمية مخزون أول المدة

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐏𝟎 = (𝟑𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏+𝟎𝟏𝟑𝟏𝟏𝟏)(𝟗𝟓𝟏+𝟎𝟏𝟏) = دج/للوحدة 𝟒𝟎𝟏

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐏𝟎 = (𝟑𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏+𝟎𝟑𝟔𝟓𝟏𝟏)(𝟖𝟏𝟏+𝟑𝟏𝟏) = دج/للوحدة 𝟒𝟎𝟓

ــ حساب سعر التكلفة للمنتجين:

:𝐏𝟎و  𝐏𝟎ــ حساب النتيجة التحليلية للمنتجين 

 ــ حساب النتيجة التحليلية الصافية:

الأعباء الغير المعتبرة. –النتيجة التحليلية الصافية = النتيجة التحليلية الإجمالية + العناصر الإضافية 

دج. 𝟎𝟗𝟗𝟏𝟏=  𝟑𝟎𝟓𝟏 – 𝟎𝟏𝟏𝟏( + 𝟎𝟕𝟕𝟓𝟓  + 𝟎𝟑𝟑𝟗𝟓النتيجة التحليلية الصافية = )

:𝟏𝟕حل التمرين 
 :(𝐌𝐑) ( و𝐊𝐑الكمية المباعة من المنتجين )ــ حساب 

المدة آخر( + مخزون الكمية المباعة( = الإخراجات )الكمية المنتجةمخزون أول المدة + الإدخالات ) لدينا:
المدة  آخرمخزون  -( الكمية المنتجة( = مخزون أول المدة + الإدخالات )الكمية المباعةالإخراجات ) ومنه:

بالتعويض نجد:
 (:𝐊𝐑المنتج )
  ( الكمية المباعةالإخراجات = )وحدة. 𝟖𝟏𝟏=  𝟎𝟕𝟏𝟏 – 𝟎𝟓𝟏𝟏+  𝟎𝟏𝟏𝟏

𝐏𝟎المنتج 𝐏𝟎المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

تكلفة شراء المواد المستعملة
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝐌𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟎 𝟑𝟏𝟒𝟏𝟏𝟏ــ المادة 
 𝟎𝟎𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟓 𝟎𝟔𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝐌𝟎ــ المادة 

 𝟓𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟕𝟓 𝟎𝟏𝟏 𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟕𝟓 𝟎𝟔𝟏اليد العاملة المباشرة

الأعباء الغير مباشرة
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝟑𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟔𝟏ــ ورشة 

,𝟔𝟎 𝟖𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ𝟎ــ ورشة  𝟎𝟓 𝟒𝟗𝟏𝟏𝟏 

 𝟑𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏 𝟑𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏 𝟗𝟓𝟏تكلفة الإنتاج

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟎𝟎𝟓𝟏 𝟒𝟎𝟏 𝟒𝟖𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟓 𝟒𝟓𝟔𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟑𝟔𝟓𝟏𝟏 𝟒𝟓𝟓 𝟑𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟓𝟎𝟓 𝟎𝟏𝟏مخزون أول المدة

𝐏𝟎 المنتج𝐏𝟎المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟎𝟗𝟗𝟓𝟏 𝟒𝟎𝟓 𝟓𝟑𝟏 𝟎𝟗𝟕𝟒𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟏 𝟒𝟕𝟏تكلفة إنتاج المنتجات المباعة

 𝟒𝟕𝟕𝟏 𝟗 𝟓𝟑𝟏 𝟒𝟎𝟑𝟏 𝟗 𝟒𝟕𝟏 أعباء التوزيع المباشرة

,𝟗𝟎 𝟒𝟕𝟏أعباء التوزيع الغير المباشرة 𝟓 𝟒𝟑𝟒𝟕𝟓 𝟓𝟑𝟏 𝟗𝟎, 𝟓 𝟒𝟗𝟏𝟎𝟓 

,𝟓𝟎𝟎 𝟒𝟕𝟏سعر التكلفة  𝟓 𝟎𝟒𝟓𝟎𝟏𝟓 𝟓𝟑𝟏 𝟓𝟎𝟔, 𝟓 𝟎𝟕𝟑𝟕𝟒𝟓 

𝐏𝟎 المنتج𝐏𝟎المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟗𝟎𝟓𝟏𝟏ــــــــــــ 𝟓𝟑𝟏 𝟎𝟓𝟖𝟓𝟏𝟏 𝟓𝟓𝟏 𝟒𝟕𝟏رقم الأعمال
,𝟓𝟎𝟎 𝟒𝟕𝟏التكلفةسعر  𝟓 𝟎𝟒𝟓𝟎𝟏𝟓 𝟓𝟑𝟏 𝟑𝟕𝟏 𝟎𝟕𝟑𝟕𝟒𝟓 

 𝟎𝟕𝟕𝟓𝟓ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝟎𝟑𝟑𝟗𝟓ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالنتيجة التحليلية 

𝟎𝟕من  𝟎𝟓صفحة 
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(:𝐌𝐑المنتج )
 ( الكمية المباعةالإخراجات = )وحدة. 𝟎𝟏𝟏𝟏=  𝟎𝟏𝟏𝟏 – 𝟎𝟎𝟏𝟏+  𝟖𝟏𝟏

الغير المباشرة: ءإتمام جدول توزيع الأعباـــ 

البيان
المراكز الرئيسيةالمراكز المساعدة

التوزيع𝟎ورشة 𝟎ورشة التموينالصيانةالإدارة
 𝟎𝟒𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟎𝟓𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏مجموع التوزيع الأولي

 𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏(𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏)الإدارة 

 𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏(𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏)ـــــــــــــــــالصيانة 

 𝟎𝟔𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟔𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟓𝟏 𝟏𝟏 𝟏𝟏مجموع التوزيع الثانوي

دج من  𝟎𝟏𝟏طبيعة وحدة العمل
ثمن الشراء

كغ مادة مستعمل 
الكمية 𝐊𝟎من 

المنتجة
دج من  𝟎𝟏𝟏

رقم الأعمال
 𝟎𝟏𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟖𝟗𝟏عدد وحدات العمل
 𝟎𝟓 𝟓𝟏 𝟑𝟓 𝟎𝟓تكلفة وحدة العمل

المختلفة: ولية واللوازمحساب تكلفة الشراء للمواد الأـــ  

 ( التكلفة الوسطية المرجحة للوحدة𝐂𝐌𝐔𝐏 = )تكلفة الشراء للفترة+ تكلفة مخزون أول المدة
الكمية المشتراة+ كمية مخزون أول المدة

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐋𝟎 = (𝟎𝟖𝟕𝟎𝟏𝟏+𝟎𝟔𝟒𝟖𝟏𝟏)(𝟎𝟒𝟏𝟏+𝟎𝟏𝟏𝟏) = دج/كلغ 𝟎𝟖𝟏

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐋𝟎 = (𝟑𝟎𝟖𝟓𝟏𝟏+𝟎𝟕𝟎𝟎𝟏𝟏)(𝟑𝟓𝟏𝟏+𝟎𝟔𝟏𝟏) = دج/كلغ 𝟗𝟔

ــ حساب تكلفة إنتاج المنتجين:

𝐑اللوازم المختلفة 𝐊𝟎المادة 𝐊𝟎المادة البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــ 𝟎𝟒𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟕𝟏 𝟑𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟏 𝟎𝟒𝟏𝟏 سعر الشراء

,𝟏 𝟎𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏أعباء الشراء المباشرة 𝟏𝟓 𝟕𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟏, 𝟏𝟓 𝟎𝟎𝟎𝟓𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏, 𝟏𝟓 𝟓𝟏𝟏𝟏 

 𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟎𝟎𝟓𝟏 𝟎𝟓 𝟎𝟒𝟓𝟏 𝟑𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓 𝟎𝟒𝟒𝟏 الأعباء الغير مباشرة

 𝟎𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــ 𝟑𝟎𝟖𝟓𝟏𝟏 𝟗𝟎 𝟑𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟖𝟕𝟎𝟏𝟏 𝟕𝟖 𝟎𝟒𝟏𝟏تكلفة الشراء

,𝟖𝟎 𝟎𝟏𝟏𝟏مخزون أول المدة  𝟎𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــ 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟒𝟒𝟏𝟏 𝟖𝟏 𝟑𝟓𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟓𝟎𝟏𝟏 𝟗𝟔 𝟒𝟖𝟗𝟔𝟏𝟏 𝟓𝟏𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــ 𝟎𝟕𝟎𝟎𝟏𝟏ــــــــ 𝟎𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟔𝟒𝟖𝟏𝟏 𝟒

𝐌𝐑المنتج  𝐊𝐑المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

تكلفة شراء المواد المستعملة
 𝐊𝟎 𝟎𝟖𝟏𝟏 𝟖𝟏 𝟎𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟖𝟏 𝟗𝟔𝟏𝟏𝟏ــ المادة 

 𝐊𝟎 𝟎𝟔𝟏𝟏 𝟗𝟔 𝟎𝟓𝟑𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟒𝟏𝟏 𝟗𝟔 𝟎𝟑𝟏𝟒𝟏𝟏ــ المادة 

 𝟎𝟒𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــ 𝟓𝟎𝟓𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــ𝐑ــ اللوازم المختلفة 

 𝟗𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟏 𝟗𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏اليد العاملة المباشرة

الأعباء الغير مباشرة
 𝟒𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟓 𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟔𝟑𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟓 𝟎𝟎𝟖𝟏𝟏ــ ورشة 

 𝟔𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟓𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏ـــــــــــــــــــــــــــــــــ𝟎ــ ورشة 

,𝟑𝟑𝟗 𝟎𝟓𝟏𝟏تكلفة الإنتاج 𝟒 𝟓𝟏𝟗𝟎𝟏𝟏 𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟒𝟓𝟎 𝟓𝟒𝟎𝟒𝟏𝟏 

,𝟎𝟗𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏مخزون أول المدة 𝟗 𝟎𝟗𝟏𝟗𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏 𝟑𝟓𝟗, 𝟓 𝟎𝟖𝟕𝟔𝟏𝟏 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟑𝟎𝟏 𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟓 𝟖𝟑𝟏𝟏𝟏𝟏 

:التوزيع الثانوي  

𝟎𝟕من  𝟎𝟔صفحة 



EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com إعداد: توام عبد الصمد 

اليد العاملة المباشرة:
ساعة. 𝟕𝟎𝟏𝟏𝟔𝟏  =𝟎𝟎𝟏( = 𝐊𝐑المنتج )

ساعة. 𝟗𝟏𝟏𝟏𝟔𝟏  =𝟎𝟓𝟏( = 𝐌𝐑المنتج )

 ( التكلفة الوسطية المرجحة للوحدة𝐂𝐌𝐔𝐏 = )تكلفة الإنتاج+تكلفة مخزون أول المدة 
الكمية المنتجة+كمية مخزون أول المدة

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐊𝐑 = (𝟓𝟏𝟗𝟎𝟏𝟏+𝟎𝟗𝟏𝟗𝟏𝟏)(𝟎𝟓𝟏𝟏+𝟎𝟏𝟏𝟏) = دج/للوحدة 𝟑𝟎𝟏

 𝐂𝐌𝐔𝐏 𝐌𝐑 = (𝟓𝟒𝟎𝟒𝟏𝟏+𝟎𝟖𝟕𝟔𝟏𝟏)(𝟎𝟎𝟏𝟏+𝟖𝟏𝟏) = دج/للوحدة 𝟒𝟎𝟓

ــ حساب سعر التكلفة للمنتجين:

  = 𝟏=  (𝟔𝟓𝟏𝟏𝟏𝟏+𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏) 𝟖𝟒𝟏𝟏𝟏أعباء التوزيع المباشرة, 𝟏𝟖.

:𝐌𝐑و  𝐊𝐑ــ حساب النتيجة التحليلية للمنتجين 

دج. 𝟑𝟎𝟓𝟏𝟏=  𝟎𝟏𝟓𝟏𝟏+  𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏ــ النتيجة التحليلية الإجمالية = 

ــ حساب النتيجة التحليلية الصافية:

الأعباء الغير المعتبرة. –النتيجة التحليلية الصافية = النتيجة التحليلية الإجمالية + العناصر الإضافية 

دج. 𝟓𝟏𝟏𝟏= 𝟎𝟎𝟎(  𝟔𝟎𝟏𝟏 × 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏العناصر الإضافية = ) 

دج. 𝟑𝟎𝟏𝟏𝟏=  𝟔𝟓𝟏𝟏 – 𝟓𝟏𝟏𝟏+  𝟑𝟎𝟓𝟏𝟏النتيجة التحليلية الصافية = 

𝐌𝐑 المنتج𝐊𝐑المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟒𝟎𝟓𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟎𝟓 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓𝟔𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟎𝟏 𝟖𝟏𝟏تكلفة إنتاج المنتجات المباعة

,𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 أعباء التوزيع المباشرة 𝟏𝟖 𝟑𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟔𝟓𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏, 𝟏𝟖 𝟓𝟎𝟏𝟏𝟏 

 𝟎𝟔𝟎𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟓 𝟔𝟓𝟏𝟏 𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟓 𝟒𝟏𝟏𝟏أعباء التوزيع الغير المباشرة

,𝟔𝟎𝟗 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟖𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟖𝟓 𝟖𝟏𝟏سعر التكلفة  𝟓 𝟔𝟎𝟗𝟓𝟏𝟏 

𝐌𝐑 المنتج𝐊𝐑المنتج البيان 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 𝐐 𝐏𝐔 𝐌 

 𝟔𝟓𝟏𝟏𝟏𝟏ــــــــــــ 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟓𝟏𝟏 𝟖𝟏𝟏رقم الأعمال
,𝟔𝟎𝟗 𝟎𝟏𝟏𝟏 𝟑𝟖𝟖𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟖𝟓 𝟖𝟏𝟏سعر التكلفة 𝟓 𝟔𝟎𝟗𝟓𝟏𝟏 

 𝟎𝟏𝟓𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالنتيجة التحليلية 

𝟎𝟕من  𝟎𝟕صفحة 


